
平成２９年度第１回南国市総合教育会議 議事録

9:30 事務局 定刻となりましたので、ただいまより、第１回南国市総合教育会議を開会いたしま

す。それでは、橋詰市長よろしくお願いいたします。

開会の 市長 本日はお忙しい中、南国市総合教育会議にお集まりいただきまして、誠にありがと

挨拶 うございます。今回は会議次第にもありますとおり、平成２９年度の教育委員会の

取り組みにつきまして、確認や意見交換をさせていただきたいと思います。

どうぞよろしくお願い申しあげます。

協議 市長 それでは、議事に入らせていただきます。まず始めに、「平成２９年度の教育委員

9:35 会の取り組み」について、皆様方からご提案をいただき協議したいと思います。よ

ろしくお願いいたします。

教育長 （資料に基づいて、平成２９年度の教育委員会の取り組みについて説明）

教育委員

会事務局

市長 ご提案ありがとうございます。教育委員の皆様から補足等ございませんでしょうか。

教育委員 教職員の負担は増加していますので、多忙化解消の指定校を選定し計画を立てて長

時間労働の実態を把握することで、よりよい教育に繋がっていくと思います。中学

校の部活動、子供の成長期に合わせた教材研究など教職員にはストレスがかかって

います。それをチェックすることで改善されていくと思います。

市長 長時間労働の実態把握や部活動等の調査は１年間で実施するのですか。

教育長 多忙化解消の指定事業は１年間かけて実施します。国の方針も「運動部活動は週に

１日は休養日を設定する」としています。中学校の運動部活動の実態を把握し、南

国市としての方向性を決め、県にも報告します。多忙化解消指定事業を受けた４市

町村が実態把握を県に報告しますので、それを受けて県教育委員会としても方向性

を出すことになります。これまでにも、部活動で休養日をとるようにしたことはあ

りますが、なかなか実行できていませんでした。そこで、今回、方向性を出して部

活動の休養日を入れていくようにしたいと思います。休養は必要です。

市長 ほかに皆様からありますか。なければ、「平成２９年度の取り組み」の議事は終了

させていただきます。予定していました議案は、以上で終わりましたが、その他で

何かございませんでしょうか。

事務局 それでは、（２）その他に入らさせていただきます。平成２９年度南国市総合教育

会議開催予定一覧表をご覧ください。平成２９年度は、本日の会を含め３回開催を

予定しております。第２回は、１０月１７日（火）、第３回は、平成３０年２月２

３日（金）と考えております。その他、協議する必要がある事案が生じた場合、臨

時的に開催されることがあります。開催日程については以上です。

市長 それでは、本日予定されています、議事は以上ですが、何かございませんでしょう
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か。

教育委員 特になし

市長 それでは、これで平成２９年度第１回南国市総合教育会議を終了させていただきま

す。ご協力ありがとうございました。


